
 

 

Jegyzőkönyv, 

a Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány 

2023. december 05-i kuratóriumi üléséről 

 

 
Helyszín: Az alapítvány székhelye, Törökbálint, Torbágy u. 13. 

Napirend: a mellékelt meghívó szerint (1. sz. melléklet) 

Résztvevők: a mellékelt jelenléti ív szerint (2. sz. melléklet) 

 

Megnyitó: Dr. Zsiros László elnök köszönti a megjelenteket, külön köszönti a „Mikulás nénit”, aki 

meglepi csokikat rakott az asztalokra.  Megállapítja, hogy a kuratórium tagjaiból 8 fő jelen van, így 

az ülés határozatképes. 

 

Felkéri Mokánszki Bélát a jegyzőkönyv vezetésére, majd ismerteti a napirendet, amit az ülés elfogad. 

 

1. Napirend: Az alapítvány 2023. évi munkájának értékelése. 

 

Dr. Zsiros László elnök összefoglalta 2023. év eseményeit.  

Túl sok elemezni való nincs a munkatervünk szerint végeztük a tevékenységünket. A Bányagépész 

Konferencia az alapítvány 30 éves évfordulójára lett „kihegyezve”. Köszönet a visszaemlékezéseket 

íróknak, valamint a „nosztalgia film” készítőjének. Sikeres évet zártunk, reméljük a következő esz-

tendőben is hasonlóan tudunk tevékenykedni. Az összefoglaló végén Ács József tett kiegészítést az 

alapítvány gazdálkodásával, befektetéseivel kapcsolatosan. Az előzetes éves számok alapján az évet 

pozitív eredménnyel zárjuk amennyiben a szokásos támogatások még beérkeznek, mondta. A konfe-

rencia nyereséges volt, jól határoztuk meg a részvételi díjakat és a rendezés költségeit.  

A kurátorok megvitatták az év eseményeit, többen elmondták pozitív véleményüket. 

Livo László ajánlotta a www.energiaakademia.hu honlapot, melyen a konferencián elhangzott elő-

adásokhoz hasonlókat lehet olvasni. 

 

2. Napirend: 2024. évi feladatok, munkaterv 

 

Dr. Zsíros László elnök ismertette az előttünk álló feladatokat, határidőkkel, felelősökkel. 

A kihelyezett kuratóriumi ülést Ajkára javasolta Mokánszki Béla, a ragyogóan megújult Bányászati 

múzeum megtekintésével. Ennek előzetes dátuma 2024. április második hete (2024.ápr.11-12.). A 

részvételt a kurátorok hét igen egy nem ellenében megerősítették. Szállást, a látogatás feltételeit 

Horváth Károly intézi.  

Szóba került a Bányász Kohász Erdész Találkozó, mely 2024-ben Miskolcon kerül megrendezésre 

június 28-29-30-án. A közös „alapítványi színekben” való részvételt a kuratórium egyhangúan 

megszavazta. Így a találkozón való részvétel bekerült a munkatervbe. Az előzetes programot Törő 

György fővédnök megküldte, a szállás foglalását Dr. Zsiros László elnök vállalta. 

Az 56. Bányagépészeti és Bányavillamossági Konferencia időpontját 2024.szeptember 26-27-re 

tettük. Az elnök végül kérte a 2024. évi munkaterv elfogadását, melyet a kuratórium 8 igen szavazattal 

egyhangúlag elfogadta. 

 

 

 

3. Napirend: Az 53. Bányagépészeti és Bányavillamossági Konferencia előkészítése 

 

 

 

 

    2023/7. sz. K.Ü. Határozat: 2024. évi munkatervet a kuratórium ellenszavazat  

                                és tartózkodás nélkül elfogadta 

 

http://www.energiaakademia.hu/


 

 

3. Napirend: Egyebek 

 

Ács József két az alapítványhoz csatlakozni kívánó személy ügyét terjesztette elő. 

Papp József  a ContiTech.Rubber Indrustrial Kft. nyugalmazott igazgatója és Varga Tamás a Mátra 

Energetikai ZRt. HR igazgatója szeretne az alapítvány csatlakozó tagja lenni. A kuratórium a 

csatlakozást elfogadta. 

 

Dr. Zsíros László tájékoztatást adott az alapítvány a Szent Borbála Akadémiai Kör Egyesület 

dokumentumfilm készítéséhez adott 100 000 Ft támogatás felhasználásáról. Elkészült a selmeci 

hagyományokat bemutató egy órás film, támogatásunk „táptalajra került”.  

 

Végül az elnök megköszönte a munkát és a kuratóriumi ülést bezárta. 

 


